Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 13.05.2020 №421

Об утверждении Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет муниципальных казенных учреждений городского округа «Город Йошкар-Ола»

В соответствии со статьей 221 Бюджетного кодекса Российской Федерации, приказом Министерства финансов Российской Федерации от 14.02.2018 № 26н «Об Общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений», руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», п о с т а н о в л я ю:

- 1. Утвердить прилагаемый Порядок составления, утверждения и ведения бюджетных смет муниципальных казенных учреждений городского округа «Город Йошкар-Ола».
- 2. Настоящий Порядок применяется при формировании бюджетных смет муниципальных казенных учреждений городского округа «Город Йошкар-Ола», начиная с составления бюджетных смет на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.
- 3. Признать утратившим силу постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» № 3788 от 31.12.2010 «Об утверждении Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет муниципальных казенных учреждений, финансируемых из бюджета городского округа «Город Йошкар-Ола».
- 4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника Финансового управления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» Торощину Ю.А.